



全国首家高速服务区影院落户泉州

高速公路边也能看电影了

全国首家高速服务区影院落户泉州

早报讯 (融媒体记者张博 颜鹏 曾聪虹 文/图)“本来只是想在服务区休息一下,没想到还能看上电影,真是太惊喜了!”昨日,从外地返乡的徐先生,在路过泉州泉港驿坂服务区时,竟然看到新春贺岁片在此上映。作为全国首家国道共享服务区院线影院,泉港驿坂服务区影城于大年初一正式投入运营,填补了国内高速公路服务区院线影院的空白。

高速公路边也有电影院？这几天，带着这样的好奇，专门来观影的游客可不少。据统计，该影城运营首周，票房达到26万多元，观影人次将近6000。与早前高速路服务区入驻的汽车影院不同，院线影城上映的是全国当前放映档期的一线影片，融入了现代院线电影的元素，使得旅客在旅途中也能享受到与城市影院同步的视听观感。

据影城负责人沈冰雄介绍,该影城设有6个影厅,其中3个影厅上映了今年春节档6部热门影片;另外3个为点播厅,方便长途车车主或新能源车车主充电时点播电影。影城按照固定的时间排期,大概每30分钟一场,一般会排口碑好的电影。影城不仅服务于长途旅客,还有专门的通道和免费停车场供周边的居民前来观看。

为深入贯彻习近平总书记“要在提升文化影响力、展示福建新形象上久久为功”的指示精神,福建省紧扣“交通+文旅”融合发展理念,先行试点在泉港驿坂服务区开设首家高速公路服务区电影院。福建省高速文化传媒院线负责人郑建东表示,此举旨在满足人民群众对美好出行的愿景,利用电动车充电桩等待时间以及长途驾驶停车休憩时间,为过往司乘



人员提供便捷的观影体验，并丰富了周边居民的文化生活。

在新质生产力不断发展的当下，高速公路服务区突破了传统意义上的单一功能模式，逐渐转变成为智能、便捷、高效以及温馨等多元特质融合的现代化服务窗口。作为全国首家真正意义上的高速公路服务区电影院，泉港驿坂服务区影城的投入使用，是推动“服务区+”高质量发展的一个缩影，是文旅融合发展的新亮点，将为福建地区的电影市场和文化经济发展作出贡献。



了解
更多內容，
扫二维码
看电影观
演出。

看电影、看展、看演出，一个都不能少

春节假期已经过去,但泉州的过年气氛仍在继续。无论是看电影、看演出还是看展,总有一个适合你在工作之余尽情挥洒总感觉还没结束的假期悠闲。

除了电影,还有一场在西街的展

出值得推荐。“刺桐食事 寻味山城海”展览,以山、城、海之分带你走近泉州,探寻城之味、海之鲜、山之珍。本次展览的主题为“城之味”,以微缩模型、人形立牌、幕布剧场等方式带你一起感受地道风味。

另外,泉州大剧院还将上演三部适合小朋友看的剧目,包括东映原版动漫大型舞台剧《屁屁侦探之怪盗U对怪盗U》、中文版舞台剧《小马宝莉之友谊的皇冠》以及非遗木偶独角话剧《千里走单骑》。(融媒体记者张博)

(逗逗,音zhì tòu,闽南语发音为thit⁷⁻⁸ tho²,是玩耍的意思。编者注)

